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Tlačová správa

Bratislava, 23. júl 2015 

O písaní a publikovaní literatúry na Slovensku 
Srdečne Vás pozývame na Talkshow s Dadom Nagyom, Pavlom Borošom a Zuskou Kepplovou v stredu 29. júla o 17:00 v kníhkupectve Panta Rhei Poštová, Bratislava.
Obaja hostia sú autormi prozaických diel a spoločné majú aj to, že sú zakladajúcimi členmi Družstva slovenských spisovateľov. Na stretnutí budú hovoriť aj o novom, unikátnom projekte literat.sk, ktorí nedávno spustili. 
Portál literat.sk je platformou pre ľudí, ktorí žijú literatúrou. Čitateľom prináša možnosť jednoducho vyhľadať profil autora/ky, prečítať si staršie aj novšie texty, podporiť prácu autorov/iek prostredníctvom crowdfundingu alebo samotným nákupom kníh. Pre autorov a autorky je to priestor na prezentáciu a diskusiu o ich dielach, ale aj priamy podiel na predaji kníh 

Pavol Boroš píše historické romány z obdobia moderných slovenských dejín. Vo Vydavateľstve SLOVART mu nedávno vyšiel román Osem mesiacov pred tým, ktorému predchádzala kniha Tri brehy Dunaja. 

Zuska Kepplová sa venuje téme ľudí, ktorí dlhodobo žijú mimo svoju domovinu a hľadajú ideálne miesto pre život, naposledy v knihe 57 km od Taškentu. Jej knihy vyšli vo vydavateľstve KK Bagala.
Vydavateľstvo SLOVART, spol. s.r.o., Bojnická 10, P.O.Box 70, 830 00 Bratislava

A. Petrášová, petrasova@slovart.sk, 0908 70 10 10

